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Formando emprendedores que suben escalones

ENSAYO N°1 PRUEBA DE TRANSICION IV MEDIO

Contenidos: -Expresiones algebraicas. — productos notables- operatoria con expresiones
Algebraicas- problemas que involucran expresiones algebraicas.
Profesores: Francisco Rozas-Nestor Albano.

Ejercicios:
1.-Sia=1,b=-1yc=-2, entonces-a* + b3—3c? =
A)-14
B) -12
C) 10
D) 12
E) 14

2. Six=-5, y=2, z= %, entonces (x* + y)(-z)* =

A) -
B)
(&)

D)

VN Nlw 0w WIN n|w

E)

3. La expresion es un entero negativo para x =
X

N
N’
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Al escribir en lenguaje algebraico la diferencia entre el triple de a y el cuadrado de b,
resulta

A)  3a-b’?
B) 3(a-b?
) (3a-b)’
D) b-3a
E) a’-b?



. Si el area de un rectangulo es a® + ab y suancho esa, entonces el largo es

A) a’+b
B) 2a+b
C) a+b
D) b

E) a-b

(V5 + 23)2V3 - 5) =

A) 0
B) 1
C) 2
D) 7
E) 17

Si P-4#0yn#4, entonces _"1*+2 esiguala
n? -4

A) P D) n—2
1

B) h_2 E) n+2
2

<) n=4

Un factor del trinomio x? — 16x — 36 es

A) X — 36
B) x — 18
Q) x-9
D) x-2
E) x + 4

. .':Cgél(es) de las expresiones siguientes es(son) divisor(es) de la expresion algebraica
3x° - 9x — 127

1) 3
) (x+ 1)
1)  (x-4)
A) Sélo1
B) Sélo III

C) Sélolyll
D) Séloly III
E) I,IIyIII



10. Al factorizar m? - n° - m - n se obtiene

A) (m -n)(m?+n?)

B) (m+n)y(m-n-1)
C) (m-n)(m-n-1)
D) (m+n)(m-=n+1)
E) (m-n)(m-n+1)

11.

2
- X - 66X + -
La fraccion 6 5 8, con X = = 2,esiguala

4 - x

A) -2x+8

B) -x — 4
X+ 2
X+ 2
X -4
X -4
X+ 2
4 - x
X+ 2

Q)

D)

E)

12.-
x* — y? =

A)  (x-vy)*

B) (x+ y)z(x -y)
C) (><3 +y (X - y)
D) - y)(x + ¥),
E) (x + vy - y?9)

13. . . . . .
En la expresion x = b’ - ¢, si b se incrementa en ¢, entonces la variacion que experimenta

X es

A)

B) bc+dc

C) ¢+ 2bc

D) bi+ci-c¢

E) bl+2bc+c’-c



14.

15.

En un estante se tienen varios libros de Matematica Cpech edicién 2015, que tienen (x + 8) hojas
cada uno. Si entre todos estos libros se tienen (x* + 6x = 16) hojas, jcuantos libros hay en el
estante?

A) x+2 D) x=2
B) x+8 E) x-8
C) x+24

Un saco de arroz se divide en (x* + 17x + 30) bolsas iguales, de las cuales se venden (x + 15). Si
x> 0, entonces ;queé fraccion del total de bolsas se vendid?

1'

A) 12 D) x+15
B 1 E) »¥+16x+15
C) x+2
16. ii(x+y) 20y (x-y) # 0, ;cuél(es) de las siguientes igualdades es (son) siempre verdadera(s)?
|) (ﬂ =x+ y
(ﬁﬁ -~
x+y | X7V
|||) —L ¥ ﬁﬁ
-y X =y
A) Solo | D) Sololyll
B) Sololl E) Sololylll
C) Sololll
17. Si x*-64 # 0, entonces (M) esigual a
xX-7 xX+7
A) x+8 D) x+8
B) i: ; E) ninguna de las expresiones anteriores.
C) x+7



PR es siempre igual a

18. SiP=x*-25,Q=x+5y R=x*-10x + 25, con x* # 25, entonces

Q
A1 p) X*5°
(x=5)

- (x=5)
B) (x-9) E) 7 5)
C) (x-5)°
. N . (m? = 9)(m* + 9)

18. 3i m* # 9, entonces al simplificar la expresion ( (m—3)(m + 37 resulta
A) 1 D) m?+9
B) m+3 Ey M*9
m+3

C) (m+3)y

20. En un recipiente vacio se depositan solo kilogramos de manzanas (m) y de peras (p) de la

siguiente forma: primero % m, luego % p. posteriormente % m y finalmente % p. La expresion

que representa el total de fruta en el recipiente es

A) B mp D) %m+%p

B) 24—4mp E) %m+14—5p

C) %m*»%p

. [&2+1 & -1 - .
71 La expresion 2+1 a_1 ) cona distinto de — 1y 1, es equivalente a

2

A) 0 D) =
- 2a

B) 2 E) 2+ 1

C) 2a



22. El cuadrado del doble del producto entre 5x y (- 8y), es igual a

A) - 6.400x%7 D) 160x%)2
B) - 640x%y° E) 6.400x%°
C) — 80xy
23.x2 - 13x+30 =
A) (x-8)(x-5) D) (x+15)(x+2)
B) (x-6)(x-5) E) (x+10)(x+3)

C) (x=10)x-23)

34 :nlafigura se muestran dos cuadrados, uno dentro del otro. ; Cual de las siguientes expresiones
representa el area sombreada? \

A) (x+1)x+3)

B) (x+3) x+3
C) x*+5

D) (x+2)(x+3) )

E) (x+1)(x+5) T

25.Enlafigura, S es el punto medio de QT.SiPQ= % RS = % y ST= _x’ entonces PR es igual a
A 2 D) =
12 12
) 1 o e S
c) X

12



+ 2x

2 &\l simplificar la expresion f_1 ., con x # 0, resulta siempre

— P —
x 2x
A) 2x? D) 9x?
B) 3x? E) un valor numérico que no depende de x.
9
c 3 x?

27. Si x es un numero positivo, ¢cual(es) de las siguientes expresiones da(n) siempre como

resultado i’?
2x2

)

I

nmy ==X

A) Solol D) Solollyll
B) Sololll E) Lyl
C) Sololyll

28.Sean a y b numeros positivos distintos entre si. Se puede determinar el valor numérico de la

—=b
expresion 18 . Si:
—=-b
a
1
1) —-=b=2
(1) =
2) L+b=4
a

A) (1) por si sola.

B) (2) por si sola.

C) Ambas juntas, (1)y (2).

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2).

E) Se requiere informacién adicional.



28 3e puede determinar el valor numérico de % . (% + %) conx#0 e y#0,si:

(1) x=3
(2) y=4

A) (1) por si sola.

B) (2)por sisola.

C) Ambas juntas, (1)y (2).

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2).

E) Se requiere informacion adicional.

30. Se puede determinar el valor numérico de a’ - b” si se sabe que:

(1) EI50% de (a + b) es 40.
(2) ElI 25% de (a - b) es 5.

A) (1) por sisola

B) (2) por sisola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

31 Se puede determinar el valor numérico de 3a — 5b — 3 si:

(1) a=-3
(2) 3a=->5b

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

(@) Ambas juntas, (1) vy (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

32. (x + y)? = x* + y? si:

(1) x-y=0
(2) x+y=0

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacién adicional



33.(x —a)(x - b) = x* - 13x + 36 si:

(1)
(2)

ab = 36
-a-b=-13

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas, (1) y (2)

Cada una por si sola, (1) 6 (2)
Se requiere informacién adicional

34 Sia=#b, entonces se puede calcular el valor numérico de

32.

de:

(1)
(2)

A)
B)
C)
D)
E)

a+b
a-b

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas, (1) y (2)

Cada una por si sola, (1) 6 (2)
Se requiere informacion adicional

a’ - 2ab + b?

(@ -

, al conocer el valor

Se puede determinar el valor numérico de % . (% + %) conx#0 e y#0,si:

(1)
(2)

A)
B)
C)
D)
E)

x=3
y=4

(1) por si sola.

(2) por si sola.

Ambas juntas, (1) y (2).

Cada una por si sola, (1) 6 (2).
Se requiere informacién adicional.



